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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 13 DICIEMBRE DE 2012 – 12:00 HORAS 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 
2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SR. MAXIMO PAVEZ CANTILLANO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
5. SRA. CECILIA DELGADO DELGADO 
6. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
8. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO  

 
 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FERNANDO PEREZ BARRERA ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ANGELA ASÚN SALAZAR              SECRETARIA MUNICIPAL (S) 
ALICIA TORO YÁÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASUN SALAZAR   DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE PÚBLICO     
SEBASTIÁN VERGARA TAPIA DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA DIRECTORA DE ADM. Y FINANZAS 
DANIEL BASTIAS FARIAS DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
RENÉ ALFARO SILVA  DIRECTOR DE OBRAS 
 
CORESAM 
JOSÉ ZULETA BOVE   SECRETARIO GENERAL   
LEONARDO BRAVO GÓMEZ  DIRECTOR DE FINANZAS 
 
 
 
TEMAS 
 

 
1. Cuenta. 
 
2. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 24. 
 
3. Aprobación Modificaciones Objetivos Proyectos FIDOF (2) y Proyecto FONDEVE (1).  

 
4. Varios. 
 

 
 
 

 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza da inicio a la sesión siendo las 13:00 horas. 
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PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta 22.11.12. 
 

1) Oficio Nº 073965 de la Contraloría General de la República, Remite Informe Final Nº24, de 
2012, sobre Auditoría a Obra Ejecutada por la Municipalidad de Conchalí con cargo al 
Programa Fondo de Recuperación de Ciudades, de la Subsecretaría de Desarrollo Regional y 
Administrativo (se entrega copia a los concejales). Se da lectura en el Concejo. 

 
2) Oficio Nº 071898 de la Contraloría General de la República, Sobre Inasistencia de Concejal a 

Jornada de Capacitación y Eventual Reintegro de Viático (se entrega copia a los 
concejales).  Se da lectura en el Concejo. 

 
3) Memorandum Nº 817 de la Dirección de Administración y Finanzas, remite antecedentes 

relativos al sobre – consumo de celulares efectuados por los Concejales en el período 01 al 
31 de octubre de 2012 (se entrega copia a los concejales). 

 
4) Carta de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos (Prov. 13038), solicitan subvención, con el 

objeto de cancelar arriendo de la propiedad ubicada en la calle La Palma Nº 1780 (se 
entrega copia a los concejales). 

 
5) Carta de la Junta de Vecinos Nº 41 Dr. Lucas Sierra, solicitan tratar problemas relacionados 

con la Ruta Patrimonial (se entrega copia a los concejales). 
 

6) Memorandum Nº 540 de la Dirección de Obras, informa construcción de la Universidad de 
las Américas (se entrega copia a los concejales). 

 
 
 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUESTARIA Nº 24. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, solicita aclarar la actual situación de la plata municipal. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, informa que se está regularizando. 
 
Se toma la votación, aprobándose, con 7 votos a favor y 2 votos en contra, correspondientes a los 
concejales Vargas y Rodríguez. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, menciona que mantiene lo expresado anteriormente y 
rechaza la Modificación. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, fundamenta su voto de aprobación, porque considera que el 
Alcalde debe tener vehículo municipal y no arrendado por una empresa, ya que no le da la misma 
confianza. 
 
TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIONES OBJETIVOS PROYECTOS FIDOF (2) Y PROYECTO 
FONDEVE (1).  
 
La concejala Paulina Rodríguez, solicita incorporar la solicitud del Taller Infantil Yo-Yo. 
 
Lo presenta el Director de DIDECO. 
 
Se toma la votación y se aprueba por unanimidad. 
 
CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, comenta el informe entregado por la DOM en cuenta, 
relacionado con la construcción de la Universidad y le solicita al Director de Obras velar por las 
exigencias de los reglamentos y bienestar de los vecinos. 
 
El Director de Obras, informa que no estará listo para Marzo, demorará aproximadamente 6 
meses. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, solicita conocer el proyecto completo. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, sugiere que el próximo concejo, se definan las comisiones. 
 
La concejala señora María Guajardo, solicita apoyo para la Sra. Marcia Sánchez del Barrio La 
Palmilla. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, solicita la ejecución presupuestaria de Ingresos y Gastos 
de todo el periodo de la gestión anterior (diciembre 2008 – octubre 2012). 
 
La Directora de Administración y Finanzas, se compromete tenerlo en 2/3 semanas más. 
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El concejal señor Alejandro Vargas, solicita copia del Reglamento del Concejo. 
Consulta además por la fecha de inicio de la temporada piscina. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, informa que está en reparaciones, presentó problemas las 
bombas extractoras y espera que esté lista antes de la pascua.  Previamente, la SEREMI de Salud 
debe aprobarlo. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, solicita actualizar la página web municipal, ya que aún 
aparece el ex – Alcalde. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, explica que tuvieron problemas para la obtención de claves. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, solicita se aclare a la comunidad, el funcionamiento que 
tendrá el Consultorio 24 horas, ya que hay muchos rumores. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, aclara que va a continuar, con los recursos disponibles. 
Que la Unión Comunal de Mujeres no puede funcionar, porque tiene problemas de alcantarillado, 
agua y luz. 
 
El Director de Obras, explica que se cortó el financiamiento al Centro de Salud, por lo que se 
paralizaron las obras. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, consulta por los celulares a los nuevos concejales. 
 
Vecino de la Junta de Vecinos Nº 41, solicita reunión con el Administrador Municipal, Director de 
Obras y Carabineros. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

JUEVES 13 DE DICIEMBRE DEL 2012 – 12:00 HORAS 
 
 
 
ACUERDO Nº08/2012 
Se aprueba por 7 votos a favor y 2 en contra, correspondiente a los concejales Vargas y 
Rodríguez, la Modificación Presupuestaria Nº 24. 
 
ACUERDO Nº09/2012 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes, las Modificaciones Objetivos 
Proyectos FIDOF y FONDEVE.  
 
 
 
 

 
 

 ANGELA ASÚN SALAZAR 
 Secretaria Municipal (S) 

 
 
 


